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Conselho Consultivo-Fiscal 

Ata da reuniao no 411 
Data e horario: 19.07.2014 as 09h00 
Local: Escritorio da Administrayao do Condominia 
Presentes: Conselheiros - Jose Eugenio Pinto Campos (presidente), Clodoaldo Jose de Souza, Luiz 

Tito Barbosa Bonvini, Monica Campos Amorim Coelho, Newton Prata, Sebastiao Borges 
Taquary, e Marcos Villa9a Freitas 
Sindica - Suely Aparecida Guiotti Testa e Subsindica- Lelia de Amorim Campos 

1. Justificativas de ausencias 

Justificaram suas ausencias o Conselheiro Ben-Hur Alexandre Venturini por motivo de viagem e a 
Conselheira Vera Fonseca de Paiva por motivo de trabalho. 

2. Aprecia~ao da ata da reuniao no 410 
Aprovada por unanimidade. 

3. Comissoes e Grupo de Trabalho - relato do andamento dos trabalhos e plano de trabalho 

3 .1. Comissao de Revisao da Conven~ao do Condominia - Sebastiao Borges Taquary ( coord. ), 
Ben-Hur Alexandre Venturini, Claudia Lyra Nascimento, Jose Eugenio Pinto Campos, Lelia 
de Amorim Campos, Luiz Tito Barbosa Bonvini, Marcos ViHaya Freitas, Nadia Lemos 
Nogueira, Suely Aparecida Guiotti Testae Vera Fonseca de Paiva 

0 Conselheiro Taquary informou que foi realizada uma reuniao no dia 17.07.2014 e esta 
agendada a proxima para o dia 24.07.2014. 0 trabalho esta correndo berne espera-se chegar 
a ultima clausula em breve. A Comissao constatou a necessidade de alterar, tambem, o 
Regimento Interne, de forma a adequa-lo a nova redayao da Convenyao. 

3.2. Comissao de Seguranya - Catia Regina da Costa Machado (coord.), Alexandre Santos de 
Carvalho, Clodoaldo Jose de Souza, Newton Prata, Sebastiao Borges Taquary e Suely 
Aparecida Guiotti Testa 
0 Conselheiro Taquary informou que tentou estabelecer contato com o Sr. Marco Aurelio, 
Subsindico do Solar da Serra, mas nao foi possivel. A Sra. Lelia lembrou que esta sendo 
substituido o sistema de controle da portaria, sugerindo que seja aguardada a implantayao total 
do novo sistema para que a Comissao de continuidade a seu trabalho. Foi lembrado, tambem, 
que a seguranva nao se limita ao controle de portaria, mas tern abrangencia ampla, desde a 
coincidencia das cancelas, velocidade de veiculos nas vias internas a sinalizayao dos serviyos 
de pintura dos redutores de velocidade. A Sra. Sindica informou que esta limitando a entrada 
de caminhoes ao periodo de 08h00 as 18h00 e que, por ocasiao da identificayao, os porteiros 
avisam aos motoristas que a velocidade maxima e de 30 km/h. 

3.3. Comissao do Site - Jose Eugenio Pinto Campos e Monica Campos Amorim Coelho 
0 Conselheiro Jose Eugenio informou que o site esta totalmente atualizado com as 
informayoes que lhe foram passadas. Faltam atas de duas Assembh~ias e algumas atas de 
reunioes do Conselho. Todo o conteudo implantado esta em perfeito funcionamento. 

3.4. Grupo de Trabalho para regularizayao - Coordenado pelo Presidente do Conselho. Participam 
todos os Conse1heiros, Suely Aparecida Guiotti Testa, Lelia de Amorim Campos e Claudia 
Lyra Nascimento 

0 Coordenador informou que, em funyao da Copa do Mundo, foi solicitada a postergayao da 
reuniao com as integrantes do escrit6rio Costa & Stival e que em breve sera agendada. AV 
Ver tambem o item 6.n: noticia da Administracao. ~ 

3.5. Comissao de Urbanismo - Alexandre Santos de Carvalho (coord.), Catia Regina da Costa 
Machado, Suely Aparecida Guiotti Testa e Monica Campos Amorim Coelho. . 

A Sra. Sindica infonnou que tentou co~:~ com o Conselheiro Alexandr, 'do Kff~ 
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sucesso. Seni necessaria a atuavao da Comissao para a conclusao dos servi9os de urbanizavao 
do Parque Infantil e da Estavao do Idoso. Devera ser feito urn levantamento precise dos 
valores ali aplicados pelo CQA e dos valores recebidos dos vizinhos, a titulo de rateio, bern 
como dos valores a serem aplicados ate a conclusao dos servivos. 

3.6. Comissao de Obras - Marcos Villava Freitas (coord.), Jose Eugenio Pinto Campos e 
Rosemberg de Araujo Gouveia Junior 

0 Coordenador informou que a Comissao assessorou a Administra9ao na contrata9ao dos 
servi9os de topografia e georreferenciamento e participara do recebimento dos mesmos. 
Alem disso, por meio da dedicavao pessoal do Cond6mino Rosemberg, assumiu a 
administravao da obra de construvao das plataformas para instalavao dos aparelhos da Esta9ao 
do Idoso, com a redu9ao do custo de R$ 12.000,00 para R$ 6.000,00 e a elevavao do nivel de 
qualidade pela eleva.;:ao do nivel das platafurmas, pela compactas;ao mecanica do solo, pela 
utilizavao de concreto estrutural e pela armavao das citadas plataformas, servi9os nao previstos 
no orvamento de R$ 12.000,00. 

4. Distribui.;ao e analise de presta.;oes de contas: 
Dezembro/2013 : Taquary - entregue ao Conselheiro na reuniao n° 403, de 08.03.2014. Na 

reuniao n° 409 o Conselheiro Relator apresentou seu parecer, contrario a aprovavao. 
Na mesma reuniao a prestavao de contas foi novamente entregue a Sra. Monica, 
para novas considerav5es. 
Na reuniao n° 410 o Sr. Presidente informou que recebeu da Administravao os 
cadernos e as novas considerav5es da Sra. Monica, tendo se comprometido a estuda­
las e discuti-las com o Conselheiro relator. 

Nesta reuniao o Sr. Presidente comentou exigencia feita peia Sra. Monica em sua 
ultima consideravao, no sentido de que a prestavao de contas fosse distribuida a 
outro Conselheiro, tendo o Sr. Presidente explicado que o Conselheiro Relator 
apenas oferece seu Parecer ao Conselho e este acata ou nao. Dessa forma, quem 
aprova ou rejeita as contas e o Conselho e nao, o Conselheiro Relator. No caso 
presente, o Conselho nao aprovou as contas. 

Nesta reuniao o Conselheiro Taquary apresentou novo parecer em funvao das 
consideravoes da Sra. Monica, tendo proposto a nao aprova9ao, no que foi 
acompanhado pelos votos dos Conselheiros presentes. Os cademos foram 
novamente entregues a Sra. Monica para considerav5es. 

Janeiro, fevereiro e marvo de 2014: apos a realizavao do mutirao/treinamento nos dias 04 e 06 de 
junho, as prestav5es de contas foram distribuidas a Conselheiros que participaram 
do mutirao, para analise e parecer. 

Janeiro/2014: Newton Prata- permanece em analise. 

Fevereiro/2014: Eugenio - Foi apresentado parecer nesta reuniao, com diversas observavoes que 
impedem a aprovavao. Os cadernos foram entregues a Sra. Monica para 
considera96es. 

Marvo/2014: Tito- permanece em analise. 

Abril/2014: Taquary- permanece em analise. 

Maio/20 14: Marcos- entregue ao Conselheiro nesta reuniao. 

5. Demandas judiciais e amigaveis 
5.1.0 Conselheiro Taquary informou que esteve na Vara de Execuv5es Fiscais, onde recebeu a 

confrrmayao de que as citay5es do CQA referentes a IPTU e 1LP estao prestes a serem expedidas. 

pelo condolllimo Estancia Qumtas da Alvorada . A Conselhetra Momca ~u que hav1a · 
5.2. Foi lembrad~ ~ n:;ces~id~de p~emente de impe~~r a utiliza9ao ?o no:n~ Q~intas da Alv~ora~a 

m ~- ) 
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solicitado a ASCONAN o ajuizamento desta avao, bern como de a9ao contra o eletricista 
Salomao e que a documentas:ao necessaria a ambas deve ser solicitada aquela empresa, pois a 
ela foi enviada pelo CQA. 

5.3. A Administras:ao deve preparar planilha demonstrando os atuais debitos das Quintas, a fim de 
que o Advogado promova a competente cobrans:a. 

6. N oticias da Administra.;ao 
6.1. Foram feitas as demissoes dos empregados que prestavam servi9o na portaria. A AMSHSB 

se comprometeu a reembolsar o CQA das despesas rescis6rias em seis meses, a partir de 
agosto/20 14. 

6.2. A Sra. Sindica comentou que o Sr. Genival, que foi encarregado de servis:os do CQA e 
atualmente e empregado da AMSHSB, tern auxiliado muito a Administravao do Condominia 
em compras e no abastecimento da moto utilizada na ronda, deslocando-se ao Paranoa e ao 
posto de combustiveis da QI 27. 
0 Conselho recomendou a Sra. Sindica que nao utilize os servis:os do Sr. Genival, 
especialmente os que envolvem deslocamento em area extema ao Condominia. 
Recomendou, ainda, que seja celebrado contrato de fomecimento com o posto, sendo nele 
oficia1izada a autorizavao para o abastecimento da moto pelo empregado que presta servivos 
de ronda, cujo deslocamento estara coberto pelo Seguro de Acidentes de Trabalho do CQA. 

6.3 . A Sra. Sindica informou que rescindiu o contrato com a ASCONAN e contratou a 
PARAMETRO (Sr. Fernando) para a presta9ao de servi9os de contabilidade. 

6.4. A Sra. Sindica informou que o Presidente da AMSHSB solicitou autorizayao para instalar o 
servidor do sistema de controle da portaria no Escrit6rio do CQA, onde pretende fazer uma 
abertura na parede e colocar uma portinhola de veneziana para acesso independente, em caso 
de necessidade de acesso fora do honirio de expediente. 0 Conselho considerou o 
procedimento inadequado e recomendou a construyao de urn cubiculo extemo, pela 
Associas:ao, nas imediavoes da caixa d' agua. 

6.5. A Sra. Sindica informou que foi celebrado termo aditivo ao contrato de aluguel de espas:o a Oi, 
para alterayao do banco onde e depositado, e que aquela empresa ainda nao efetuou o 
pagamento do aluguel da area onde se encontra a central teleffinica, em atraso desde 
setembro/20 13. 

6.6. A Sra. Sindica informou que foi contratada a firma para execus:ao do servivo de topografia e 
georreferenciamento do CQA, cuja conclusao e esperada para a proxima semana. 

6.7. A Sra. Sindica informou que em 16.07.2014 foi realizada reuniao como Tabeliao do Cartorio 
do 2° Oficio de Registro de Im6veis, da quai participaram, tambem, os Conselheiros Taquary e 
Marcos, tendo o Tabeliao Dr. Aloisio recomendado tres procedimentos ao CQA: 
1°. Requerer imediatamente, ao Juiz da Vara de Registros Publicos, a desistencia das 

impugnas:oes e a devoluvao dos autos ao Cart6rio de Registro de Imoveis; 
2°. Paralelamente providenciar o georreferenciamento do CQA, cuja consequencia sera a 

confrrmavao da real area total. 0 Cartbrio providenciara a "1impeza" da matricu1a 7090, 
criando uma nova matricula para o CQA, na qual constarao apenas os atuais proprietarios 
de cada Quinta; 

3°. Aguardar a promulgavao de lei que permita a regularizavao como condominia fechado 
para, entao, iniciar o processo de regularizavao na forma desejada pela maioria. 

Submetida a materja a apreciavao do Conselho, e.ste aprovou, por unanimidade, que o CQA 
proceda conforme recomenda9ao do Cart6rio do 2° Oficio de Registro de ~moveis. , X 

7. ~;:u~:: ~:;~OS 3/4 ~ 01*-
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8. Assuntos para a pauta da proxima reuniao 
Nao foram colocados assuntos novos. 

9. Data e local da proxima reuniao 
Ficou definido que a proxima reuniao do Conselho sera realizada dia 16.08, as 09h00, no Escrit6rio 
do Condominia. 

Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reuniao n° 411, lavrando-se a presente ata que, depois 
de apreciada e aprovada pelo Conselho, foi assinada pelos Conselheiros presentes. 

u~~:;:~~ 
Clodoaldo Jose de Souza Luiz Tito Barbosa Bonvini 

Newton Prata 
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